

# Поиск красных следопытов

От берегов Волги до берегов Эльбы — таков славный боевой путь 68-й Краснознаменной ордена Суворова мотострелковой бригады 8-го Александрийского механизированного корпуса. Это маршрут повторили сегодня сыны и внуки героев, отстоявших мир на земле, освободивших многие страны от фашистской чумы — красные следопыты Московской средней школы № 60.

Собранные материалы, фотографии, воспоминания фронтовиков, письма бойцов легли в основу музея боевой славы, открытого в школе. Среди этих экспонатов важное место занимают материалы об одном из мужественных командиров 68-механизированной бригады — отважном сыне армянского народа Михаиле Балуяне.

«До красных следопытов дошли сведения, что подполковник Балуян жив, — пишет в своем письме заведующая школьным музеем боевой славы Л. Плетыева. Начались новые поиски. Вот красные следопыты нашли героя. Он живет в Ереване. Подполковник запас М. Балуян принял наше приглашение и скоро приедет Москву — встретиться красными следопытами школы № 60».

А. МИЛЬКОВ  
майор запаса